

招募令

如果你想展现自己的美丽,如果你也有自己的奋斗故事,我们期待你的参与。伊人有你更精彩!

联系邮箱:wendy1616@126.com

平模徐玮:

一边旅行一边收获

专刊记者 张文婷

将工作与生活合理安排,将理性与感性合理搭配。一边旅行,一边收获。收获着生活的乐趣,旅行着心灵的需要。本期伊人徐玮就是将工作、学业与爱好相搭配。在模特的路上、在生活的路上、在工作的路上、在学业的路上……在断断续续的雪后,1月26日的一个晴天下午,记者见到了这位听名字就很美的平模——徐玮。微黄的头发,自然卷曲向下凌乱地垂着,无辜的大眼睛,略施粉黛的妆容,匀称的身材,气质盎然的装束,说起话来让人倍感亲切。

懵懵懂懂进入模特行业

“其实我对模特还没有什么心理定义,以前的时候由于朋友开工作室,想让我去帮忙试一试光线和他新买的镜头,我就答应了。”说着徐玮还有些不好意思的笑了,“那次是我第一次正式在摄影棚拍照片,其实也不算是模特吧,可能对镜头比较有感觉,表情和动作都很自然,所以拍完后,我朋友就把照片印在册子上当成广告发放了。从那以后,就有人找我拍片子。有广告也有婚纱试镜,还有车展这样一类的活动,起初的时候都是朋友给介绍。”从这里记者得知,这个80后和90后的中间节点产生的甜美姑娘,懵懵懂

懂地就进入了模特这一行。“家里人对我都比较宽松,属于民主类型的家庭,所以家人都很支持。有时候还会和妈妈一起去外拍,更多时候我是把模特当成出去和朋友玩了。能认识更多人,也能展示自己,很开心。但是也会在这其中遇到磕磕碰碰的事情,我觉得不去看透太多、不去计较太多、不去理会太多,你会发现生活变得更美好。”说着,便把自己贴满了钻的相机递给记者,让记者看看她平时的那些照片,这里面除了当平模的照片外,记者发现了这里面更多的是风景照片。原来,徐玮更爱的是旅游……



拍片走过很多地方

“爸爸上班很忙,妈妈酷爱十字绣,都没有时间陪我出去,而且现在还是单身,所以我都是自己出去旅游。”因为相机里记者看到的大部分都是风景,或者是徐玮自拍的,记者猜到了她是在外旅游。“虽然自己一个人有些孤单,但是更能随性的看到更多地方。我经常自己逛到一些很少人去的好风景。唯一不好的地方就是,因为我年纪还比较小,又是自己一个人到处走,家里会限制我出国旅游,不过马上就毕业了,希望那时候父母可以允许我出国。”南北方的各种景点基本已经被徐玮逛遍了,快过年了她又刚去北京买过新年的新衣服。“我觉得‘读万卷书行万里路’这句话非常对,每次出去都能有所收获。”说着,又翻起了她的相机,边给记者展示那些美丽的风景照片。

“走过了这么多地方,也结识了不少朋友。有和我一样喜爱旅游的,也有逛街遇到的爱美的MM。有时会相约一起去香港扫货,很有意思。”徐玮不仅有姣好的容貌,还确实很有一种亲和力,让人能在短短的时间内被她所吸引,好像有心里话就想告诉她一样。

“自己走走逛逛,好想做一名真正的背包客,现在的我还不能。因为还要上学,回来的时候会带回自己沿途拍下的照片,随时翻开相册看看,好像又回到了那段日子一样。没事的时候很喜欢淘宝,也会去一些网站秒杀机票,遇到合适的空闲时间,就会到处飞来飞去。”当记者问起模特与旅游更喜欢哪一个的时候,徐玮说更喜欢边旅游边拍片子,自己也想做一名摄影师。天秤座的人很有艺术气息,可以表现在徐玮拍的小片子上,虽然没有经过任何专



业或者业余的培训,只是自己不经意间抓住的小东西,就让人看着很舒服,仿佛能感觉到那里的风景,那里的气息,那里的碧海蓝天一样。

稳定的生活才是归宿

“现在还小,可以有大把的时间到处转转。但是以后可能就不会了,我做模特也只是仅限于平面模特,家里不希望我用这个职业赚钱,只是因为我喜欢。遇到合适的摄影师和朋友就回去拍些东西。我想做的其实是开一家服装店,可能因为自己比较爱美吧!很喜欢在全国各地淘东西,也喜欢在网络上淘东西。加上这么久在外到处旅游,见识过的东西也不少,所以就很想开一家很有品位的服装店。”说到这里,徐玮好像又打开了一扇窗户,开始源源不断地介绍起她的购物心得。

“烟台的大商场太少了,买来买去就那么几家,而且东西很容易就会买到和别人重复的。而且贵的也不代表就是好的,我买东西比较杂,好的坏的都会去尝试,只要是适合自己的就好。迪奥、香奈儿也用了不少,韩国城

的衣服我觉得也不错,我不追求大牌子,感觉对路就一切OK!”可爱的徐玮开始拨着手指数起烟台哪里有适合欧美风的小店,哪里有适合甜美MM的店等等,还有一些店的位置,说起来连记者都没听说过,真不愧是一个十足的逛街达人。“还不止这些呢,其实淘宝也会买到很多好东西,但是最好是买淘宝商场里面的。那里的管理会更严格,所以里面的东西质量也更会有保证。很多美女害怕在网上买的东西,等寄过来以后就不像照片上那么好看了,其实还要和你购买的价格互相挂钩。不要期待的过高,因为虽然网店没有实体店的店铺租金费用会相对来说低一些,但是好衣服的成本还是一定的。一分价钱一分货。”可爱的徐玮还一本正经地说起来淘宝购衣经。



“以前我没有到处去旅游的时候,可是想买到国外的衣服就上淘宝的全球购。如果有和我以前一样想法的美女也可以尝试下。”徐玮这个小购物狂,一谈起买衣服化妆品的心得就滔滔不绝。虽然走过那么多地方,但是依旧保持着一颗单纯的心。将工作当做一份喜爱的事情,才能更好的将模特这条路走好。

记者手记:

“1989年生人的性格是不是80后90后的综合体啊?”“绝对不是,我是绝对的80后!”记者说起她性格有些太“萌”了,像是90后女生。徐玮竟然还与记者争辩了起来。

爱摄影、爱旅游、爱搞怪、爱逛街、爱臭美、爱多愁善感……这么多兴趣与情绪的综合体,是一个典型的甜美可爱却又很有气质的一个女孩儿。走过那么多地方,也经历了不少事情,希望她依旧能保持这份天真继续走下去。



姓名:徐玮
身高:171CM
体重:54KG
生日:1989年9月25日
血型:O型
爱好:旅游、看书、听歌、一个人压马路
星座:天秤座
特长:唱歌跑调

个人资料

